

Sabun Mutfağı - это оптовая компания, которая с 2011 года занимается производством высококачественного натурального мыла ручной работы.

Наше мыло ручной работы - это мыло, созданное для наилучшего ухода за кожей с использованием только безопасных и настоящего натуральных ингредиентов. Мы никогда не используем вредные синтетические химикаты, консерванты, искусственные красители или синтетические эссенции. Все наше мыло изготавливается в небольших формах, что гарантирует качество каждой формы.

Наше мыло на 100% растительном натуральном оливковом масле, изготовлено вручную и из пищевого сырья. Благодаря нашему мылу, изготовленному методом холодной обработки, глицерин, который служит для поддержания баланса влаги в коже, не отделяется от мыла, а питательные свойства используемых растительных ароматерапевтических масел сохраняются. Мыло разливают по деревянным формочкам и оставляют настаиваться на 24-48 часов

Как фирма Sabun mutfağı, мы стремимся производить продукцию самого высокого качества - веганскую, без запаха, с минимальной упаковкой, экологически безопасную.



Ali Dilmen Mh. Akşemsettin Cd. No.84/A
Erenler - Sakarya / TÜRKİYE Tel&Fax: +90 264 241 80 09
info@sabunmutfagi.com • www.sabunmutfagi.com • sabunmutfagi@yandex.com

UK | +90 532 100 43 87



Ручной работы



содержит пальмового
масла



Без пластика



натуральные
ингредиенты



Без жестокости

www.sabunmutfagi.com





Лавандовое мыло

Мыло с лавандовым маслом очищает и омолаживает кожу, успокаивая ее ароматерапевтическими свойствами, расслабляет, снимает стресс.



Ромашковое мыло

Увлажняет, успокаивает и смягчает кожу. Укрепляет волосы благодаря питательным свойствам и придает им блеск.



Детское мыло с ромашкой и лавандой

Подходит для чувствительной и сухой кожи. Его можно безопасно использовать на лице ребенка и опрелостях.



Лимонное мыло

Подходит для жирной кожи. Удаляет прыщи и акне. Благодаря содержащимся в нем кислотам кожа становится упругой. Удаляет пятна на коже. Он обладает способностью уравновешивать секрецию жира в коже.



Глиняное мыло

Подходит для жирной кожи. Удаляет прыщи и акне благодаря разглаживающему эффекту глиняных зерен. Он подтягивает кожу и позволяет ей сохранять эластичность.



Крапивное мыло

Питает волосяные фолликулы и кожу, укрепляет, омолаживает, избавляет от шелушения и предотвращает появление перхоти.



Липовое мыло

Идеально подходит для лица и снятия макияжа. Содержит в себе лечебные свойства при сезонных кожных высыпаниях. Придает волосам блеск и объем.



Шалфейное мыло

Обладает бодрящими, антисептическими и антицеллюлитными свойствами. Глубоко очищает кожу.



Мыло с корицей

Придает коже сияние и свежесть. Он успокаивает разум своим ароматерапевтическим запахом. Это афродизиак. Подходит для всех типов кожи.



Гвоздичное мыло

Его можно использовать на чувствительной коже. Успокаивает и очищает кожу. Это натуральный антисептик. Оказывает лечебное действие.



Розмариновое мыло

Рекомендуется при уходе за жирной кожей. Это также помогает в формировании волос, предотвращая их выпадение.



Тимьяновое мыло

Это мощное дезинфицирующее, антисептическое и тонизирующее средство. Питает корни волос, придает им блеск и предотвращает появление перхоти.



Мыло мяты

Благодаря регенерирующему действию масла мяты, помогает при солнечных ожогах. Имеет свойства антицеллюлитных, омолаживающих и освежающих кожи.



Турецкое кофейное мыло

Это мыло, окрашенное в натуральную турецкую кофейную гущу, помогает удалить омертвевшие клетки с вашей кожи и помогает уменьшить проблему целлюлита. Устраняет неприятные запахи, оставшиеся на коже руки.



Мыло роза

Мыло розы снимает напряженность кожи и смягчает ее. Благодаря содержащимся в нем экстрактам он подтягивает кожу, придавая ей жизненную силу. Подходит для комбинированных типов кожи.



Мыло из эвкалипта и мака

Острый аромат эвкалипта предотвращает оседание бактерий, а зерна мака отшелушивают, открывая закупоренные поры кожи и придавая коже молодой и живой вид. Идеально подходит для комбинированной и жирной кожи.



Ванильное мыло

Ваниль питает, смягчает кожу и придает ей более здоровый вид. Уничтожает микробы благодаря антисептическому свойству. Это эффективное мыло для ухода за кожей любого типа.



Мыло Турецкий хамам

Это мыло, изготовленное исключительно из оликового масла, питает вашу кожу, придавая ей влагу и мягкость. Запах традиционного турецкого хамама подарит вам удовольствие от бани, которого вы так жаждете.



Мыло виноградных косточек

Благодаря высокому содержанию антиоксидантов и витамина E, обновляет и восстанавливает кожу. Он поддерживает эластичность кожных тканей и улучшает кожу, предотвращая появление морщин. Подходит для сухой и комбинированной кожи.



Лавровое мыло

Очищает и расслабляет поры на коже. Защищает от перхоти и предотвращает выпадение волос. Благодаря своему антисептическому составу он полезен при многих кожных заболеваниях, экземе и грибка.